



# अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)  
Reg. No. :- JH-11-0004329



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 06-09-2022 अंक 336

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

## न्यूज ब्रीफ

### बरही चौक पर गंदगी का अंबार



बरही चौक पर इस दुकान एवं ठेला में समय गंदगी का अंबार लगाने वाले दुकानदार लगा हुआ है। रास्ते से गुजरने वाले राहगीर गंध से परेशान होकर अपना नाक बंद करते हुए बरही चौक में गंदगी का निकल जाते हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार बरही चौक एवं आस पास लगाने वाले फल



## शिक्षा में संवेदनशीलता ही बच्चों को परिपक्व बनाता है : देवधारी प्रजापति

### स्वामी विवेकानंद पुस्तकालय में शिक्षा में संवेदनशीलता विषय पर गोष्ठी का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित

भारतीय शिक्षण मंडल की ओर से स्वामी विवेकानंद पुस्तकालय सह वाचनालय में शिक्षा में संवेदनशीलता विषय पर एक विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी की अध्यक्षता प्रो. रामपदारथ शर्मा एवं संचालन संयोजक राजेश कुमार ने किया। प्रजापति ने कहा कि शिक्षा में संवेदनशीलता ही बच्चों को परिपक्व बनाता है। प्रोफेसर डॉ. सुनील कुमार दत्त ने कहा कि शिक्षा हमें अन्य पशुओं से अलग करती है। प्रारंभ से ही शिक्षा में शिक्षकों की संवेदनशीलता पर बल दिया जा रहा है। मोबाइल के युग में संवेदनशीलता की आवश्यकता बढ़ गयी है। प्रोफेसर डॉ. संजय कुमार वर्णवाल ने कहा कि डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन ने शिक्षा की जो मशाल जलाई थी वह अनवरत जलती रहेगी शिक्षा हमें द्रवित करती है, आत्मानुभूति और परवानुभूति कराती है। गोष्ठी में कहा गया कि संवेदनशील वे लोग हैं जिन्हें बच्चों से लगाव होता है जो बच्चों



गोष्ठी में मौजूद शिक्षाविद व प्रबुद्धजन

की समस्या सुनते हैं और उसका सही व त्वरित समाधान करते हैं। वे अधिक से अधिक बच्चों को शिक्षा से जोड़ते हैं। संवेदनशीलता मानव की मनःस्थिति है। जब किसी दूसरे को चोट आती है और हम दुःखी होते हैं मानो चोट हमें ही लगी हो। हमें चाहिए कि हम बच्चों से लगाव रखें, हमें बच्चों को बताना होगा कि वे समस्या से जूझें ना कि भागें। छात्र शिक्षकों के क्रियाकलाप देखते हैं और उनका अनुकरण करते हैं। शिक्षकों को संवेदनशीलता के लक्षण है कार्य ही करना चाहिए। खेल शिक्षक रविंद्र कुमार पांडेय ने बताया कि एक शिक्षक को नकारात्मक सोच से बचना चाहिए। बसंत सिंह पीजी शिक्षक ने बताया कि प्रेम, घृणा, ईर्ष्या, द्वेष, जलन, सहयोग आदि संवेदनशीलता के लक्षण है। सभा को संबोधित करते हुए त्रिवेणी साव ने कहा कि

गोलवलकर जी बनारस हिंदू विश्वविद्यालय के अच्छे छात्र थे और बाद में वे उसी विश्वविद्यालय में एक प्राध्यापक बने। गोलवलकर जी गरीब छात्रों की बढ़-चढ़कर मदद करते थे। उन्हें सदैव आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित करते थे। बच्चे गोलवलकर को गुरुजी कहते थे। ऐसा लगाव छात्र और शिक्षक के मध्य आज दुर्लभ है। शिक्षक दिवस अवसर पर सभी को बधाई देते हुए प्रोफेसर राम पदारथ शर्मा ने कहा कि आप दूसरों को समझें, बिना भेदभाव के समझे तभी आप अच्छे शिक्षक बन पाएंगे और अच्छे शिक्षक ही अच्छे विद्यार्थी तैयार करते हैं। गोष्ठी में मुख्य रूप से प्रोफेसर राम पदारथ शर्मा, अभियंता त्रिवेणी साव, महेश कुमार यादव शिक्षक, सुबोध कुमार पांडेय शिक्षक, राजेंद्र प्रसाद कंसरी शिक्षक, देवधारी प्रजापति अवकाश प्राप्त शिक्षक, रविंद्र कुमार पांडेय खेल, वसंत कुमार पीजी शिक्षक, प्रोफेसर डॉक्टर सुनील कुमार दत्ता तथा प्रोफेसर डॉक्टर संजय कुमार वर्णवाल उपस्थित थे।

## वार्डेन नेहा कुमारी के नेतृत्व में शैक्षणिक विकास की ओर अग्रसर है कस्तूरबा विद्यालय बरसोत : एसडीओ

### कस्तूरबा विद्यालय में धूमधाम से मनाई गई 16 वीं वर्षगांठ, दहेज प्रथा व सेव चाइल्ड पर नाटक का मंचन



कार्यक्रम का उद्घाटन करते एसडीओ एवं अन्य

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित  
कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय बरसोत में विद्यालय की 16 वीं वर्षगांठ धूमधाम से मनाया गया। 16 वीं वर्षगांठ के अवसर पर विद्यालय परिसर में वार्षिकोत्सव सह सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि एसडीओ पूनम कुजुर, एसडीपीओ नाजिर अख्तर, राष्ट्रपति पुरस्कृत शिक्षक ईशो सिंह, जिला उपाध्यक्ष किशुन यादव, प्रमुख मनोज रजक, मुखिया मोती लाल चौधरी एवं ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में विद्यालय के बच्चों के द्वारा गीत संगीत के साथ साथ कई ज्ञानवर्धक नाटक का मंचन



बेहतर प्रदर्शन करने वाले बच्चियां पुरस्कृत

भी किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता वार्डेन नेहा कुमारी एवं संचालन अविनाश गौतम ने किया। वार्षिक उत्सव सांस्कृतिक कार्यक्रम के अंतर्गत काव्य पाठ, निबंध लेखन, मेहंदी, चित्रकला, भाषण, नृत्य एवं गायन प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। जिसमें सफल प्रतिभागियों को अतिथियों के द्वारा प्रशस्ति पत्र एवं मोमेंटो देकर पुरस्कृत एवं सम्मानित किया गया। मौके पर छात्राओं के द्वारा बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ, दहेज प्रथा पर भी नाटक का मंचन कर समाज में बेटी के महत्व एवं दहेज प्रथा के दुष्परिणाम से अवगत कराया गया। मौके पर विद्यालय परिवार की ओर से राष्ट्रपति पुरस्कृत सेवानिवृत्त शिक्षक ईशो सिंह को सम्मानित किया गया। इसके साथ साथ कृष्णा प्रजापति भाजपा नेता व पूर्व जिला परिषद सदस्य अर्जुन गुप्ता, पूर्व जीप प्रतिनिधि मोहम्मद कयूम, मनोहर यादव, संतोष प्रजापति, जपि उपाध्यक्ष किशन यादव सहित सभी मुख्य एवं अन्य अतिथियों को बुके एवं मोमेंटो देकर सम्मानित एवं स्वागत किया गया। बच्चों के द्वारा एक से एक बढ़कर नागपुरी नृत्य की भी प्रस्तुति की गई। जिससे अभिभावकों एवं उपस्थित अतिथियों ने काफी सराहना की। एसडीओ पूनम कुजुर ने कहा कि वार्डेन नेहा कुमारी के नेतृत्व में कस्तूरबा विद्यालय बरसोत शैक्षणिक विकास की ओर अग्रसर है। मौके पर मुखिया मोती लाल चौधरी, जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, मनोज रजक, गुरुदेव गुप्ता, गाजो यादव, प्रीति गुप्ता, मनोहर यादव, विष्णुधारी महतो, प्रीति गुप्ता, अर्जुन साहू संतोष प्रजापति, रिशेथ कुमार गुप्ता, कृष्णा प्रजापति, मो0 कयूम अंसारी, राकेश रजक, बेला देवी, विनोद सिंह, विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्यगण, सैकड़ों अभिभावकगण साथ ही विद्यालय के सभी शिक्षक तथा शिक्षकेतर कर्मी उपस्थित थेस

## राज आर्यन डांस एकेडमी एवं अपेम आर्ट एंड कल्चर के द्वारा मनाया गया शिक्षक दिवस

### राज आर्यन ने आपने गुरुओं को किया सम्मानित

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित

भारत के प्रथम उप राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जन्मदिन एवं शिक्षक दिवस के शुभ अवसर पर राज आर्यन डांस एकेडमी एवं अपेम आर्ट एंड कल्चर के द्वारा बहुत ही धूमधाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत अपेम ट्रस्ट के चीफ एडवाइजर डॉक्टर अनिल कुमार अपेम के अध्यक्ष कृष्णा प्रजापति डांस गुरु सुनील निषाद एवं राजेश गोस्वामी ने डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन की तस्वीर पर माल्यार्पण करके कार्यक्रम की शुरुआत की गई। इस अवसर पर अपेम आर्ट एंड कल्चर एवम डांस संस्था का डायरेक्टर राज आर्यन यादव में स्व0 अजय दुबे के उर्फ छोटी ने अपने गुरु डॉ.



अनिल कुमार, कृष्णा प्रजापति, सुनील निषाद, राजेश गोस्वामी को बुके, पेन, डायरी एवं अंग वस्त्र के साथ सभी गुरुओं को सम्मानित किया। कलाकारों को हमेशा मदद और सहयोग करने वाले स्वर्गीय अजय कुमार दुबे को उनके याद में स्व0 अजय दुबे के पिता महेंद्र दुबे जी को अंग वस्त्र और बुके देकर सम्मानित किया गया। सिंगर विकास कुमार कोरियोग्राफर विकास विश्वास, डांस संस्था का डायरेक्टर राज आर्यन उर्फ छोटी को भी अंग वस्त्र अढ़ाकर सम्मानित किया गया। मौके पर वरिष्ठ समाजसेवी रमेश ठाकुर जिला परिषद प्रतिनिधि गुरुदेव गुप्ता, शिक्षक डॉ. सुनील यादव, राज आर्यन डांस एकेडमी के स्टूडेंट्स... विधि सिंह, दिशा अधिकारी, तन्वी, रिंतु, आशा, निधि, नितिन, अलीशा, प्रांजल, परी, बंटी और बच्चों का अभिभावकगण उपस्थित रहे।

## चिल्ड्रेन कोचिंग सेंटर बुंदू में मनाया गया शिक्षक दिवस

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत मलकोको पंचायत के बुंदू में संचालित चिल्ड्रेन कोचिंग सेंटर में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। वहीं संस्थान के संचालक दीपक कुमार ने कार्यक्रम का शुरुआत केक काटकर किया। वहीं उन्होंने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि एक शिक्षक ही है जो



एक विद्यार्थी को फर्श से उठाकर अर्श तक पहुंचा देता है। गुरु और शिष्य परंपरा भारत की संस्कृति का अहम और एक पवित्र हिस्सा है। शिक्षक उस माली के समान है जो बगीचे को अलग अलग रंग के फूलों से सजाता है।

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

## हाथियों द्वारा हुए नुकसान का जायजा लेने चलकुशा गए पूर्व विधायक



**अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार**

बरकट्टा विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत चलकुशा और बरकट्टा के विभिन्न गांवों में जंगली हाथियों के झुंड का आतंक जारी है, पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव ने चलकुशा सीओ और बीडीओ के समक्ष हाथियों द्वारा किये गए नुकसान का जायजा लेने पहुंचे पूर्व विधायक ने कहा सीओ बीडीओ हाथियों के हमले से प्रभावित को अम्बेडकर आवास व पीएम आवास उपलब्ध कराने का निर्देश दिए उन्होंने कहा अगर वन विभाग समय से हाथियों के हमले से प्रभावित किसानों व

गृहस्वामी को उचित मुआवजा नहीं दिया तो डीएफओ ऑफिस का घेराव किया जाएगा साथ ही बांकुड़ा के एक्सपर्ट हाथी भगाने की जिम्मेदारी दी जिससे क्षेत्र के लोगों की जान बच सके। ज्ञात हो कि हाथियों के हमले में मनैया पंचायत के पुरनीटांड टोला निवासी धानेश्वर सिंह पिता दुर्गा सिंह, बाली सिंह पिता दुर्गा सिंह, कर्ण सिंह पिता स्व. बालेश्वर सिंह का घर तोड़ डाला वहीं प्रयाग सिंह पिता दुर्गा सिंह, देवा सिंह पिता रामेश्वर सिंह, राज. कुमार सिंह पिता अमन सिंह का मकई, मंडुआ, धान और भदई फसल को चट कर गये, ग्राम

जमसोती निवासी मुंशी रजक पिता दर्शन रजक, राजकुमार मोदी पिता चौधरी मोदी, अशोक मोदी पिता चौधरी मोदी, इन्द्रदेव मोदी पिता महावीर मोदी, रामदेव मोदी पिता चौधरी मोदी, बिरेन्द्र मोदी पिता चौधरी मोदी, बिरेन्द्र यादव पिता नन्दलाल यादव, सूरेश यादव पिता जगदीश यादव, छत्रधारी यादव पिता सोमर यादव, जगदीश यादव पिता नन्दलाल यादव सभी का मकई, मंडुआ, धान और भदई फसल को चट कर गये। मनैया पंचायत के ग्राम धोबियाडीह में किशुन यादव पिता एतवारी यादव, लोकन यादव पिता रूपन यादव, जगदीश यादव पिता

झरी यादव के घरों को हाथियों ने तोड़ डाला, वहीं जलधारी यादव पिता एतवारी यादव किशुन यादव पिता एतवारी यादव केदार यादव, जागो यादव, बलदेव यादव, बिंदेश्वर यादव, लोकन यादव पिता रूपन यादव, आलोक यादव पिता रूपन यादव, अनिरुद्ध यादव पिता शिवा यादव, जगदीश यादव पिता झरी यादव का मकई, मंडुआ, धान और भदई फसल को हाथियों के झुंड द्वारा चट कर गया मौके पर मुखिया प्रतिनिधि केदार यादव, शंकर साव ग्रामीण जनता उपस्थित थे।

## इंडियन पब्लिक स्कूल सिंहपुर ओरिया में धूम धाम से मनाया गया शिक्षक दिवस

**अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित**

बरही प्रखंड अंतर्गत पंचमाधव पंचायत के सिंहपुर ओरिया में संचालित इंडियन पब्लिक स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। इस मौके पर विद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। संचालन शिक्षक पवन कुमार ने किया। कार्यक्रम का शुरुआत दीप प्रज्वलित कर किया गया। विद्यालय के प्रधानाध्यापक बासुदेव कुमार साव ने कहा की



शिक्षक दिवस मनाते इंडियन पब्लिक स्कूल के शिक्षक

छात्र के जीवन में गुरु का महत्व अद्वितीय है। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय के शिक्षक संदीप शर्मा ने शिक्षक दिवस के

महत्त्व को बताया। मौके पर शिक्षक मुकेश यादव, उत्कर्ष रंज, सुमन पांडेय, धनेश्वर रजक, कृष्णा यादव, सरफराज अंसारी,

संतोष यादव, पिकी कुमारी, मृत्युंजय श्रीवास्तव, रंजू कुमारी, संजू कुमारी सहित विद्यालय के सैकड़ों छात्र एवं छात्राएं मौजूद थे।

## सेंट्रल मिशन पब्लिक स्कूल में मनाया गया शिक्षक दिवस

**अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित**

शिशु ज्ञान समिति द्वारा संचालित सेंट्रल मिशन पब्लिक स्कूल रसोईया धमना में शिक्षक दिवस समारोह बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। सर्वप्रथम सर्वपल्ली राधाकृष्णन जी के चित्र पर दीप प्रज्वलित कर पुष्प अर्पण किया गया और केक काटकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया जिसमें कक्षा नर्सरी से लेकर दशम तक के छात्र-छात्राओं ने बड़े ही उत्साह पूर्वक कार्यक्रम में भाग लिया। बच्चों के द्वारा एक से एक गीत, नृत्य, संगीत, भाषण आदि प्रस्तुत किए गए। विद्यालय के निदेशक ने शिक्षक दिवस के बारे में



शिक्षक दिवस मनाते सेंट्रल मिशन स्कूल के शिक्षक

बच्चों को रुबरु करते हुए कहा कि शिक्षा एक ऐसी शक्तिशाली सशस्त्र है जो हमें धर्म-अधर्म, सत्कर्म - कुकर्म, कुमाराग - सतमार्ग के अंतर को परखने, पहचानने और अपने जीवन में श्रेष्ठ उपलब्धि प्राप्त करने की

व्याख्या करता है। इन सब बातों से बच्चे काफी प्रभावित हुए। कार्यक्रम को सफल बनाने में विद्यालय के प्राचार्य नितेश कुमार, सलाहकार राजेंद्र प्रसाद, सीसीए विभाग की शिक्षिका विभा शर्मा, शिक्षक अजय कुमार, नरेश

कुमार, विक्रम कुमार, अमर राज, एवं शिक्षिका सरिता कुमारी, कल्पना कुमारी, शीला कुमारी, कोमल कुमारी, प्रियंका कुमारी, कविता कुमारी आदि ने बढ़-चढ़कर अपना योगदान दिया

## माउंट ओलिवेट स्कूल में धूम धाम से मनाया गया शिक्षक दिवस, सांस्कृतिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन

**अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित**

बरही प्रखंड अंतर्गत गुड़ियो में स्थित माउंट ओलिवेट स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत विद्यालयों के शिक्षकों ने केक काटकर किया। तत्पश्चात विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए। विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय कुमार यादव ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि हमारे पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म 5 सितंबर 1888 को हुआ था। इसीलिए अध्यापन पेशे के प्रति उनके प्यार और लगाव के कारण पूरे देश में उनका जन्मदिन शिक्षक दिवस के



रूप में मनाया जाता है। उनका शिक्षा में बहुत भरोसा था साथ ही वह अध्येता, राजनयिक, शिक्षक कुमार, मनोज कुमार, और भारत के राष्ट्रपति के रूप में प्रसिद्ध थे। मौके पर विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय कुमार यादव, बमबम कुमार राम, इंचार्ज राजदेव यादव, रेखा

कुमारी, दीपक शर्मा, सोहन सोहन चंद्रा, विकास राणा, दिलीप दास, संदीप कुमार, मुकेश कुमार एवं विद्यालय के स्टाफ लखन, मकसूद, ज्योति एवं रुबी मुख्य रूप से मौजूद थे।

प्रवीण, दिवंकल कुमारी, सीता कुमारी, रेणु कुमारी, लक्ष्मी, काजल, संजना, अंजू, कंप्यूटर शिक्षक मुकेश कुमार एवं विद्यालय के स्टाफ लखन, मकसूद, ज्योति एवं रुबी मुख्य रूप से मौजूद थे।

## आस्था पब्लिक स्कूल में मनाया गया शिक्षक दिवस

**अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित**

बरही प्रखंड अंतर्गत दुलमहा पंचायत के चंदननगर में संचालित आस्था पब्लिक स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुरुआत में विद्यालय के शिक्षक एवं छात्रों के द्वारा डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर पुष्प अर्पित किया। उसके बाद विद्यालय के शिक्षकों ने केक काटकर शुरुआत किया। विद्यालय के संचालक सकलदेव यादव ने विशेष रूप से उनकी जीवनी को बच्चों के बीच रखा और कहा कि बिना गुरु के जीवन अधूरा है।



गुरु का अर्थ है अंधकार दूर करने वाला। हमारे जीवन में गुरु का विशेष योगदान होता है, इस अवसर पर स्कूल के सभी शिक्षकों में संतोष राणा,

सरफराज अली, तमन्ना, पूनम कुमारी का विशेष योगदान रहा। मौके पर रोहित, मधु, रतन, प्रवीण, अंजली, शहनाज, पूनम, संगम, पीहू, सोहानी,

करिना, काजल, सारा हयात, शिवमंगल, अनुराग एवं मंजीत कुमार मुख्य रूप से मौजूद थे।

## झारखंड नेशनल पब्लिक स्कूल में मनाया गया शिक्षक दिवस

**अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित**

झारखंड नेशनल पब्लिक स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुरुआत निदेशक डॉ. एसके दत्ता एवं विद्यालय के अन्य शिक्षकों ने सर्वपल्ली राधाकृष्णन जी के तस्वीर पर माल्यार्पण कर एवं काटकर किया गया। विद्यालय के सभी शिक्षकों ने बारी बारी से शिक्षक दिवस की महता को बताते हुए अपनी अपनी बातों को रखे। विद्यालय प्राचार्य सुशील कुमार ने बच्चों को शिक्षक दिवस के विषय में विशेष जानकारीयां प्रदान किए। इस कार्यक्रम में विद्यालय निदेशक डॉ. एसके दत्ता ने



बताया कि बच्चों को अगर जीवन में आगे बढ़ना है तो उन्हें अपने शिक्षकों के द्वारा दिया गया मार्गदर्शन पर आगे बढ़ने की आवश्यकता है शिक्षक के सहयोग के बिना हम जीवन में सफलता नहीं पा सकते हैं। शिक्षक बच्चों से कुछ नहीं चाहते हैं। वह सिर्फ चाहते

हैं की उनके विद्यार्थी मेहनत कर अपने माता पिता देश समाज एवं विद्यालय का नाम रोशन करें। इस कार्यक्रम में विद्यालय के निदेशक डॉ. एसके दत्ता, प्राचार्य सुशील कुमार, नोडल प्रभारी प्रमोद कुमार, एग्जामिनेशन हेड शबाना

खातून, प्रतिमा कुमारी सिन्हा, अकाश गिरी, मोहम्मद सबा, शाहजहां खातून, शांति राणा, विलासिनी बेबी, मुस्कान एहतेशाम, पूजा कुमारी सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

**PUSTAK BHANDAR**

Dealers & Suppliers In : Sports Goodies Equipments & Kit, Lifestyle Goods All Types Of Office, School Stationary & Equipments

DOMS LINC Rorito Camlin Reynolds Luxot Elkos HAUSER Pidilite CASIO mniix Flair cello MILTON NATARAJ apsara kangaro शर्मा गैस

Prop.- Shailendra Kr. Gupta 7549147130, 7488420718, 7004844865

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## ग्रामीणों ने लकड़ी का पुल बनाया

प्रशासनिक उदासीनता का दंश झेलता आदिवासी गांव



मुखिया मुन्नी देवी

अपेम लाइव : बरकट्टा  
सुनिल कुमार



तक लोग गांव से बाहर नहीं जा पाते हैं। आवागमन बाधित हो जाता है। और गांव के बच्चों को नदियों का पानी कम होने पर किसी तरह पास होकर विद्यालय जाते हैं। जिससे बच्चों की पढ़ाई भी कई दिनों तक बाधित रहता है। गांव के लोग अपने प्रयास से काफी मेहनत व मशकत से कैंदुआ टांड टोला के नदी में लकड़ी खूटा का जुगाड़ देकर लकड़ी का अस्थाई पुलिया का निर्माण किया है। ताकि कम से कम आपातकालीन स्थिति में यदि गांव की कोई लोग बीमार हो तो कम से कम उसकी इलाज के लिए उससे उस रास्ते ले जाया जा सके। यह मामला स्थानीय जनप्रतिनिधि व प्रशासनिक पदाधिकारी के जानकारी में भी है। कई बार जनप्रतिनिधियों के द्वारा आश्वासन भी दिया गया। उक्त स्थान पर जल्द ही पुल का निर्माण कर शीघ्र ही आवागमन शुरू किया जाएगा। पर अब तक दूर-दूर तक इसकी आस नहीं दिख रहा है। लकड़ी के पुलिया बनाने में मुख्य रूप से मेरमगड्डा गांव के वार्ड सदस्य शांति देवी, वार्ड प्रतिनिधि बबुन मांझी, समाज सेवी महेंद्र दुइ, दशरथ सोरेन, टे. कलाल मांझी, संतोष सोरेन, सोमर सोरेन समेत गांव के समस्त ग्रामीण उपस्थित थे। कहती हैं मुखिया कोनहराखुर्द पंचायत की मुखिया मुन्नी देवी का कहना है अभी तक विकास की राशि नहीं आई है। वैसे इस योजना को लेकर उच्च अधिकारियों से अवश्य मिलूंगी यह मेरी प्राथमिकता सूचि में है। यह योजना नितांत आवश्यक है।

## शराब पीने की चाहत ने नदी के तेज बहाव में बोलेरो को डुबो दिया

परसातरी नदी में आया एकएका उफान, बाल बाल बचा चालक सहित चार

अपेम लाइव : चौपारण  
किशोर राणा



शराब पीने की चाहत आज बिहार के चार युवकों को अपनी जान तक गवाना पड़ सकता था। लेकिन चारों के सूझ बूझ से बड़ा हादसा टला। जी हां हम बात कर रहे हैं भगहर पंचायत के परसातरी नदी में आये एकएका बहाव में एक बोलेरो डूब गया। स्थानीय लोगों ने बताया कि बिहार के चार युवक अपने बोलेरो से अम्बातरी होते हुए परसातरी शराब पीने के लिए आ रहे थे। सुबह से हल्की हल्की बारिश हो रहा था। नदी का जल स्तर थोड़ा धीरे धीरे बढ़ रहा था चालक ने रिस्क लेकर नदी पार करने की कोशिश करने लगा तभी एकएका नदी में तेज बाढ़

आ गया और बोलेरो को डुबो दिया। हालांकि चालक सहित वाहन सवार अन्य तीन युवकों ने नदी में तैरकर पानी जान बचाई। स्थानीय युवाओं द्वारा नदी से बोलेरो निकालने के उपाय किया जा रहा है और जल स्तर कम होने का प्रतीक्षा भी किया जा रहा है। मालूम हो कि बिहार में शराबबंदी व बिहार से सटे भगहर पंचायत शराबियों के लिए शोफ जोन माना जाता है। नदी में जल स्तर बढ़ने से शराब तस्करों पर थोड़ा चिराम लगता है लेकिन शराबी भगहर आकर शराब पीने की चाहत को मरने नहीं देते।

## रिश्मी देवी का ऑपरेशन में हुई लापरवाही से हुई मौत, अरुण साहू ने न्याय दिलाने का दिया आश्वासन

अपेम लाइव : बरही  
सोनु पंडित



पदमा निवासी रिश्मी देवी पति बीरेंद्र भगत को आशा किरण हॉस्पिटल हजारीबाग में भर्ती कराया गया था। जहां डॉ. बीके रॉय एवं डॉ. विवेक कुमार के द्वारा ऑपरेशन में लापरवाही बरतने से रिश्मी देवी की मौत हो गई। सूचना मिलते ही साहू समाज के प्रदेश अध्यक्ष सह तिलेश्वर साहू सेना के अध्यक्ष अरुण साहू पीड़ित परिवार के

परिजनों से मिलने पहुंचे। शांति प्रदान के लिए ईश्वर परिवार को न्याय दिलाने का आश्वासन दिया।

## चंदवारा पश्चिमी पंचायत मुखिया संतोष कुमार कुशवाहा ने कार्यक्रम आयोजन कर शिक्षक व खिलाड़ियों को किया सम्मानित



अपेम लाइव : चंदवारा  
कुलदीप कुमार

चंदवारा प्रखंड के चंदवारा पश्चिमी पंचायत सचिवालय में मंगलवार शिक्षक व खिलाड़ियों के सम्मान समारोह कार्यक्रम का आयोजन चंदवारा पश्चिमी मुखिया संतोष कुमार कुशवाहा की ओर से आयोजन किया गया। मौके पर चंदवारा पश्चिमी पंचायत में संचालित निजी एवं सरकारी विद्यालयों में पदस्थापित शिक्षकों को मुखिया संतोष कुमार कुशवाहा की ओर से

प्रशस्ति पत्र व मेडल देकर सम्मानित किया गया। मौके पर मुखिया संतोष संतोष कुमार कुशवाहा ने कहा कि शिक्षा का क्षेत्र हो चाहे खेल का क्षेत्र हो हम सभी क्षेत्रों में सभी को सही मंच पर सम्मान दिलाना हमारा कर्तव्य है। आप सबों का मार्गदर्शन से ही हम और हमारे पंचायत का विकास संभव है। शिक्षक एवम हमारे खिलाड़ी मुझे बताएं मैं उसे कमी को दूर करने का प्रयास करूंगा अपने निजी एवं योजना के आधार पर पंचायत को विकास के



मार्ग पर ले जाने के लिए अग्रसर तैयार रहेंगे। कार्यक्रम का संचालन मिथिलेश कुमार ने किया। मौके पर शिक्षक सुखदेव राणा, सकलदेव कुशवाहा, मुन्ना बर्णवाल, मुदुल पांडेय, अमित प्रसाद ने कहां के हम लोग अपने विद्यालय में 40 प्रतिशत विद्यार्थियों को निशुल्क शिक्षित कर रहे हैं। सुखदेव राणा ने कहा कि पहली बार हमें पंचायत स्तर पर इस प्रकार का सम्मान मिल रहा है। जो हमारे लिए गौरव की बात है। मौके पर कप्तान दिव्यांशु राणा, नरेश कुमार, अरुण कुमार, पंकज कुमार, करण कुमार, रविंद्र कुमार, सुधीर रजक, रितेश यादव, रोहित यादव, करण कुमार दास, शिक्षक सुखदेव राणा, सकलदेव कुशवाहा, मुन्ना बरनवाल, मुदुल पांडे, अजय बरनवाल अमित कुशवाहा, रोहित रजक, नंद शर्मा, अजय कुमार, बबलू रजक, साजन कुमार पांडेय, जितेंद्र यादव समेत कई जनप्रतिनिधि ग्रामीण मौजूद थे।

## बृद्ध छकौड़ी की हत्यारिन निकली बृद्ध की अर्यासी पतोहू

अपने प्रेमी अनिल के साथ मिल कर हत्या का दी थी अंजाम

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी  
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : मयूरहाड थाना क्षेत्र के हुसिया गांव में वृद्ध छकौड़ी यादव ब्लाईड मर्डर केस का खुलासा चतरा आरक्षी अधीक्षक राकेश रंजन कब द्वारा गठित एस आई टी की टीम ने महज 24 घंटों के भीतर ही कर दी। और हत्या में शामिल दो लोगो को सलाखों के पीछे भी भेज दी। जिसमें बृद्ध की हत्या कोई दूसरा नहीं अपनी पतोहू ही अपने प्रेमी अनिल कुमार के संग मिल कर की। इसकी जानकारी मंगलवार को प्रेस वार्ता कर एस आई टी ओ अविनाश कुमार ने दी। बताते चलें कि मृतक की बहू ही निकली मास्ट. प्रेमी के साथ मिल कर रची थी ससुर के



हत्या की घिनौनी साजिश। एक साल से चल रहे प्रेम प्रसंग में बाधक बन रहे ससुर की प्रेमी से गोली मरवाकर करवा दी हत्या। आरोपी प्रेमी अनिल कुमार व प्रेमिका रिंकी देवी को गिरफ्तार किया गया। हत्या में प्रयुक्त देशी कड़ा बरामद भी बरामद किया गया। हत्या के बाद एस पी

राकेश रंजन ने मुख्यालय डी एस पी केदार नाथ राम एवं एस डी पी ओ अविनाश कुमार के नेतृत्व में एस आई टी का गठन कर मामले का उद्भेदन का जिम्मा दिया था, जिसके बाद टीम कठित के बाद 24 घण्टे के अंदर तेज तर्रार अफसरों ने मामले का उद्भेदन किया। यह मामला मयूरहंड थाना क्षेत्र के हुसिया गांव स्थित मुरकटी आहर के पास तलाया गया था। शव अम्बाही तालाब से बरामद हुआ था। एसआईटी में थाना प्रभारी रामबृक्ष राम, एसआई अनिरुद्ध सिंह व श्रीराम पंडित समेत अधिकारी व सशस्त्रबल के जवान थे शामिल।

## न्यू लिटिल फ्लावर पब्लिक स्कूल में धूम धाम से मनाया गया शिक्षक दिवस

अपेम लाइव : बरही  
सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत रसोइया धमना पंचायत के छोटकी बरही में संचालित न्यू लिटिल फ्लावर पब्लिक स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुरुआत विद्यालय के प्रधानाध्यापक बीरेंद्र कुमार ने केक काटकर किया। तत्पश्चात विद्यार्थियों के द्वारा रंगा रंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। वहीं बीरेंद्र कुमार ने बच्चों को संबोधित करते हुए शिक्षक दिवस के महत्व को बताते हुए कहा कि हमारे पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म 5 सितंबर 1888 को हुआ था। इसीलिए अध्यापन पेशे



के प्रति उनके प्यार और लगाव के कारण पूरा देश में उनका जन्मदिन शिक्षक दिवस के रूप में मनाया जाता है। साथ ही साथ

उन्होंने बताया कि शिक्षा में उनका बहुत भरोसा था साथ ही वह अध्यापक, राजनयिक, शिक्षक और राष्ट्रपति के रूप में प्रसिद्ध

थे। मौके पर विद्यालय के शिक्षक सहित सैकड़ों विद्यार्थी मौजूद थे।

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## इंटर आर्ट्स कॉलेज में शिक्षक दिवस मनाई गई, साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

अपेम लाइव: बडकागांव अमित मालाकार

इंटर आर्ट्स कॉलेज में शिक्षक दिवस के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता मिथलेश कुमार, संचालन नीलम कुमारी व राहुल कुमार के द्वारा किया गया। विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं विद्यार्थियों द्वारा कार्यक्रम किया गया। जिसमें सफल प्रतिभागियों को प्राचर्य एवं अतिथियों के द्वारा पुरस्कृत किया गया। साथ ही सभी शिक्षकों को छात्रों के द्वारा शॉल और बुके देकर सम्मानित किया गया। कॉलेज के प्राचार्य मो. हम्मद अली ने संबोधित करते हुए, कहा कम



अतिथि कृष्णा राम को उपहार देते लोग

समय में छात्रों की काफी नामांकन हुआ है। और हम बेहतर से बेहतर सभी विषयवार तरीके के साथ शिक्षा देने का काम कर रहे हैं। वही अतिथि के रूप में चेपाकला पंचायत समिति सदस्य कृष्णा राम को कॉलेज परिवार के द्वारा सम्मानित किया गया। उन्होंने कहा यहां के शिक्षक काफी मेहनती एवं लगन शील हैं छात्रों से आग्रह किया कि आप लोग मेहनत के साथ पढ़ाई करके अपने गुरुजनों, माता पिता और प्रखंड का नाम रोशन करें। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से शिक्षक मो. राशिब, अवधेश कुमार, मो. आमिर सोहेल, सुमित कुमार, मिथलेश कुमार, वा. आर के एकेडमी के संस्थापक रंजीत कुमार, मो. अरशद अली, पलक जयसवाल, इंसिका कुमारी, नीलम कुमारी, राहुल कुमार, बबलू कुमार, खुशी जयसवाल करण कुमार, सभी छात्र छात्राओं व अभिवावको उपस्थित थे।

## सरगम इंटरनेशनल स्कूल बडकागांव में शिक्षक दिवस मनाया गया

अपेम लाइव: बडकागांव अमित मालाकार

हजारीबाग रोड स्थित किसान क्लिनिक के समीप संचालित सरगम इंटरनेशनल स्कूल में शिक्षक दिवस बहुत धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुवात शिक्षकों ने पूर्व राष्ट्रपति सर्वपल्ली राधाकृष्णन को माल्यार्पण तथा दीप प्रज्वलित किया गया। बच्चों के द्वारा शिक्षकों को सम्मान में आकर्षक उपहार भी दिया गया। इस दौरान शिक्षक दिवस के अवसर पर बच्चों ने सांस्कृतिक



कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें बच्चों के द्वारा डॉस ड्रामा, गीत, इत्यादि पेश किया गया। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से जिसमें उपस्थित शिक्षक मुसरत जहां, साजिद, राजेश सोनी, शंकर कुमार, साहेश्वर दांगी, शंकर कुमार दास, विनोद साहू, सरोज कुमार सोनी, सुमन कुमारी, सुधा कुमारी, तमन्ना, मनीषा, सबीना, खातून, सोनी, नेहा, तद्रा रानी, किशोर सोनी, आदि शिक्षक शामिल थे।

## जनार्दन वर्मा को मिला सर्वश्रेष्ठ शिक्षक का पुरस्कार, शिक्षक हुए सम्मानित

रोज नए गतिविधि से बच्चों को पढ़ाएं शिक्षा में होगा सुधार, : जनार्दन वर्मा



अपेम लाइव: चौपारण किशोर राणा

वर्ष 2022 के लिए शिक्षा विभाग ने चौपारण प्रखण्ड से सर्वश्रेष्ठ शिक्षक के रूप में मध्य विद्यालय सेलहारा में कार्यरत सहायक शिक्षक जनार्दन प्रसाद वर्मा का चयन किया। शिक्षक दिवस पर प्रखण्ड सह अंचल कार्यालय परिसर में आयोजित कार्यक्रम में श्री वर्मा को प्रसस्ति पत्र व निर्धारित 10 हजार का चेक देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि के रूप में चौपारण प्रमुख पूर्णिमा देवी उपस्थित रही। कार्यक्रम पर प्रकाश

डालते हुए बीईईओ राकेश कुमार व उमाकांत यादव ने बताया कि प्रत्येक वर्ष शिक्षकों को पुरस्कृत करने के लिए प्रोफाइल मांगा जाता है। इस वर्ष कम समय में तीन शिक्षकों के नामों का प्रस्ताव भेजा गया था जिसमें सेलहारा स्कूल के शिक्षक जनार्दन वर्मा का चयन किया गया। प्रमुख ने कहा कि आप सभी शिक्षक अपने ज्ञान रूपी दीप के प्रकाश से बच्चों को बेहतर ज्ञान दे ताकि चौपारण प्रखण्ड शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी स्थान हासिल करें। सम्मानित शिक्षक श्री वर्मा ने कहा कि ये पुरस्कार मेरा नहीं बल्कि चौपारण प्रखण्ड के समस्त

शिक्षकों का सम्मान है। शिक्षकों से कहा आप नए नए गतिविधियों से बच्चों में शिक्षा के प्रति ललक बढ़ाएं। कार्यक्रम का संचालन प्राथमिक विद्यालय महुदी के प्रभारी संजय सिन्हा ने किया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए चौथी मुखिया गुलाबी यादव, प्रमुख प्रतिनिधि उदय राणा, ताजपुर मुखिया प्रतिनिधि अभिमन्यु भगत, चौपारण मुखिया प्रतिनिधि बिनोद सिंह, बेलाही मुखिया मंदू सिंह ने शिक्षकों के मनोबल को बढ़ाया। मौके पर शिक्षक सुरेंद्र दास, कमलेश कुमार कमल, राकेश कुमार, मो. कैसर आलम, राजकुमार प्रजापति, शशिभूषण सिंह, मुन्नी यादव, सरोज देवी, आशा देवी, बबलू राणा, शशिकांत शर्मा, खुर्शीद अंसारी, कैलाश साव, ओमकार सिंह, अनिल सिंह, रामखेलावन रविदास, राकेश कुमार, जन्मजेय सिंह, पूर्व मुखिया नरेश पासवान, शम्भू सिंह, बीपीएम मो. आरिफ अंसारी, बीआरपी बजरंग प्रसाद, बीआरसी कर्मी किशोर राणा, शशि कुमार, गिरधारी महतो, दीपक भारती, पवन कुमार, यशवंत राणा सहित अन्य।

Managed By APEM MEDICAL ADVISORY BOARD

Cont.-7870810332, 9934337941  
7004315535



BARHI SCAN CENTRE

अल्ट्रासाउण्ड

Facilities Available  
(सुविधाएं उपलब्ध)

- 4D अल्ट्रासाउण्ड (4D ULTRASOUND)
- सी टी स्कैन (CT SCAN)
- डिजीटल एक्स-रे (DIGITAL X-RAY)
- एम. आर. आई (MRI)



Radiologist :- Dr. Indramani Prasad Singh  
DMRD, Radiologist



पता :-

बरही अनुमंडलीय अस्पताल के सामने  
धनबाद रोड़, बरही (हजारीबाग)

8809224003  
**Keshri Electronic**

Patna Road, Barhi  
Email ID :- kp\_keshri@yahoo.co.in  
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार  
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स  
सामानों एवं फर्नीचर  
पर फाइनांस की सुविधा।

\*0% ब्याज  
EMI

BAJAJ  
FINSERV

5436 5341 9867 4307  
EMI



डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## बी डी ओ सह एम ओ नव किया जन वितरण प्रणाली दुकानों का निरीक्षण

सही माप तौल और समय पर अनाज वितरण का दिया निर्देश



अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : मंगलवार को प्रखंड विकास पदाधिकारी सह एम ओ हुलास महतो ने प्रखंड के दर्जनों जन वितरण प्रणाली के दुकानों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में उन्होंने कोल्हेया एवं राजपूर के दर्जनों जन वितरण प्रणाली के दुकान में पहुंचे और वजन

संचालकों को कहा कि राशन उठाव करने वाले लाभुकों को समय पर एवं सही माप तौल से अनाज का वितरण करने का निर्देश दिया। उन्होंने राशन दुकानदारों को कहा कि यदि कम अनाज वितरण की मामला प्रकाश में आता है तो निश्चित रूप से वेसे जन वितरण प्रणाली के दुकानदारों के लाइसेंस रद्द करने की अनुशंसा की जाएगी। श्री महतो ने कहा

कि कई राशन दुकानदारों का शिकायत मिल रहा था कि वजन से जितना वजन मिलना चाहिए उससे कम अनाज कार्ड धारियों को दिया जाता है, यदि ऐसी शिकायत आई और जांच में सत्य पाया गया तो निश्चित रूप से राशन दुकानदारों पर कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी। उन्होंने आगे कहा कि प्रत्येक महीने का अनाज समय पर ही वितरण करें

उन्होंने कोल्हेया राजपुर टटरा एवं अन्य राशन जन वितरण प्रणाली की दुकानों में जांच किए। वहीं प्रमुख इंदु कुमारी एवं राजपुर मुखिया विकास कुमार उर्फ छोट्टु सिंह ने भी राजपुर में जनवितरण दुकानों में जाकर राशन खुद बंटवा रहे हैं। अब राशन कार्डधारियों को समय पर और वजन के अनुशंसा अनाज मिलेगा।

## विष्णुगढ़ में भ्रष्टाचार के खिलाफ गोलबंद हुए पंचायत प्रतिनिधि लूट की खुली छूट पर अब कसा जाएगा नकेल

अपेम लाइव : विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

विष्णुगढ़ प्रखंड सह अंचल कार्यालय समेत अन्य विभागों में व्याप्त भ्रष्टाचार एवं प्रखंड में विकास के नए आयाम गढ़ने के प्रयासों को लेकर प्रखंड के सभी पंचायतों के मुखिया, पंचायत समिति सदस्य एवं जिला परिषद सदस्य गोलबंद हो गए हैं। इसे लेकर विष्णुगढ़ के अतिथि सत्कार होटल में जनप्रतिनिधियों की बैठक हुई। इसकी अध्यक्षता प्रमुख जैबुन निशा ने की। संचालन उपप्रमुख सरयू साव ने किया। बैठक में सभी जनप्रतिनिधियों ने विभागों में व्याप्त भ्रष्टाचार एवं बिचौलियागिरी पर अपनी भड़ास निकाली। कहा कि जब जनप्रतिनिधियों को अपने अधिकारों के प्रति जागरूकता नहीं होगी, तब तक विभागों में लालफीताशाही बनी रहेगी। जनप्रतिनिधि अपने



विष्णुगढ़ में मंगलवार को बैठक में शामिल विष्णुगढ़ प्रखंड के जनप्रतिनिधि

अधिकारों को पहचानें और पारदर्शी तरीके से विकास कार्यों में अपनी भूमिका निभाएं। प्रखंडस्तरीय अधिकारी भी कार्यशैली में सुधार लाएं नहीं तो आंदोलन किया जाएगा। बैठक में ग्रामसभा के माध्यम से योजनाओं को धरातल पर उतारने का निर्णय लिया गया। पंचायत क्षेत्र में पदस्थापित कर्मियों को पंचायत में रहकर कार्यों को निष्पादन कराने की बात कही गई। सभी

आंगनबाड़ी केन्द्रों में संबंधित पर्यवेक्षिकाओं का निरीक्षण सुनिश्चित कराने, विष्णुगढ़ पुलिस अनुमंडल का मुख्यालय सिलवार से हटाकर विष्णुगढ़ में स्थापित कराने, विष्णुगढ़ वनागार की पुनर्स्थापना के लिए प्रयास तथा प्रत्येक पंचायतों में फुटबॉल टीम का गठन कराने का प्रस्ताव लिया गया। बैठक में इन कार्यों को अमलीजामा पहनाने के लिए कोर कमेटी का गठन किया गया। मौके पर जप

सदस्य शेख तैयब, सरयू पटेल, पूर्व जप सदस्य जेपी पटेल, मुखिया उत्तम महतो, निर्मल कुमार, रामचंद्र यादव, चंद्रशेखर, कुंवर हांसदा, ननकू महतो, राजेन्द्र मंडल, हेमंती देवी, कुंती कुमारी, लक्ष्मी कुमारी, पंसस घनश्याम पाठक, बहाराम हांसदा, मुन्नी देवी, राजें देवी, परमेश्वर महतो, शिबू सोरेन, विकास दास समेत कई जनप्रतिनिधि मौजूद थे।

## विष्णुगढ़ में लाइफ लाइन नर्सिंग होम का उद्घाटन उचित दर पर मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध कराना लक्ष्य

अपेम लाइव : विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

विष्णुगढ़ के हॉस्पिटल चौक में मंगलवार को लाइफ लाइन नर्सिंग होम का उद्घाटन किया गया। मुख्य अतिथि मांडू विधायक जयप्रकाश भाई पटेल ने फीता काटकर नर्सिंग होम की शुरुआत की। इस मौके पर विधायक ने कहा कि विष्णुगढ़ मेडिकल हब के रूप में तेजी से उभर रहा है। यहां प्रखंड के अलावा दूसरे प्रखंडों के भी कई मरीज इलाज हेतु आते हैं। मरीजों को उचित सलाह एवं चिकित्सा उपलब्ध कराना सर्वोपरी है। उन्होंने संचालक चंद्रभूषण मिश्रा को इसके लिए बधाई दी। संचालक ने विधायक समेत अन्य गणमान्य लोगों को शॉल देकर सम्मानित किया। संचालक ने बताया कि नर्सिंग होम



लाइफ लाइन नर्सिंग होम का उद्घाटन करते विधायक जेपी पटेल

स्वास्थ्य विभाग द्वारा निर्बंधित है। यहां उचित शुल्क पर मरीजों को बेहतर सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी। नर्सिंग होम में डॉ अंकित जयपुरियार, डॉ राकेश कुमार, डॉ मनीतोष कुमार, डॉ स्नेहलता, डॉ अभिलाषा सिंह आदि चिकित्सक अपनी सेवाएं देंगे। कहा कि नर्सिंग होम

ऑक्सीजन पाइपलाइन से जुड़ा हुआ है। इसके अलावा वार्मर, मॉनीटर लैस से युक्त वार्ड हैं। नर्सिंग होम में निःशुल्क बंध्याकरण की सुविधा के अलावा जांच, एक्सरे तथा इसीजी की सुविधा उपलब्ध है। विशिष्ट अतिथि डॉ अरुण कुमार सिंह ने भी संचालक के उज्ज्वल

भविष्य की कामना करते हुए बधाई दी। मौके पर मुखिया निर्मल कुमार, पंसस मुन्नी देवी, शंभुनाथ पांडेय, अरविंद लाहकार, हीरामन महतो, किरण गोरवामी, गुरु प्रसाद साव, राजेश सिंह समेत कई लोग मौजूद थे।

## मलकोको के सरजमीं पे होगा अजीमोशान कॉन्फ्रेंस के इनेकाब देश के कई ओलमा होंगे रौनक ए स्टैग

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित

बरही प्रखंड के ग्राम पंचायत मलकोको में अराकिने कमिटी मलकोको के जानिब से आने वाले 15 सितम्बर 2022 (ब्रहस्पतिवार) को पैगाम ए कर्बला व जयारत ए हरिमेंन शरीफेन का आयोजन बहुत ही धूम धाम से मनाया जा रहा है। इस कार्यक्रम की तैयारी जोंरों शोंरों से चल रही है। मलकोको निवासी अजहरुद्दीन ने इसकी जानकारी देते हुए बताया कि हर साल की भांति इस

साल भी हमारे गाँव मलकोको से 16 हाजी लोग हज और उमरा हज के लिए अरब देश खाना हो रहे हैं। और उन हाजियों के खाना के पूर्व उन्हें इस्लामिक तरिके से पूरे तैयारी के साथ हज के लिए खाना करते हैं। पूरे गाँव के लोग खास तौर पर गाँव के जिम्मवार नोजवान उनके सहयोग में पूरी तरह से ततपर रहते हैं। जलशे में गाँव के ओलमा के साथ देश के कई दिग्गज ओलमा का शिरकत होगा जिनमें से उत्तरप्रदेश से खतीब ए अहले सुन्नत - अलामा मौलाना मुफ्ती कमालुद्दीन,

अलामा मौलाना सखी सरताज अहमद साहब उत्तर प्रदेश, नकीबे अहले सुन्नत अफाक रजा मुसाहिदी उत्तर प्रदेश, शायरे हिंदुस्तान-अजमत राजा भागलपुरी बिहार, जिया अजदानी, सनाउल्लाह व अताउल्लाह, शदरत ए कब्बेस-मौलाना गुलाम हैदर रिजवी, मौलाना खुर्सीद, मौलाना कलीमुद्दीन, मौलाना हसमत अली, हाफिज मेहबूब आलम, मौलाना आसिक हुसैन, हाफिज मुबारक हुसैन, हाफिज अल्लाउद्दीन, मौलाना मेहबूब आलम, हाफिज अमान रजा आदि। जलशे में शहीदे कर्बला के

बारे में तकरीर होगी साथ ही जयारत ए हरम के बारे में बताया जायेगा। जलशे में लगभग पांच हजार से अधिक लोगों के बैठने का इंतजाम किया जा रहा है। साथ ही महिलाओं के लिए अलग पण्डाल एवं लाइव स्क्रीन का बेवस्था की जा रही है। जलशे कि हिफाजत व बेवस्था पूर्ण के लिए पण्डाल के हर क्षेत्र में लाइव कैमरे एवं शान्ति सुरक्षा गार्ड मित्र तैनात किए जाएंगे। अजहरुद्दीन ने बताया कि इस जलशे को करने में हर सवैधानिक पहलुओं को प्राथमिकता दी गयी है।

## वृंदाहा जलप्रपात में नहाने गए टोनाटांड के निखिल समेत तीन की मौत

टोनाटांड गांव में शव पहुंचते ही पसर सन्नाटा



मृतक का फाइल फोटो

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : इटखोरी प्रखंड के टोनाटांड निवासी उमेश सिंह के 15 वर्षीय पुत्र निखिल कुमार सिंह की तिलैया के वृंदाहा जलप्रपात में डूबने से मौत हो गई है। निखिल के अलावे अन्य दो छात्र भी शामिल थे। तीनों छात्र डुमरी तिलैया के पब्लिक स्कूल के 10 वी के छात्र थे, 5 सितंबर को शिक्षक दिवस



होने के कारण विद्यालय न जाकर तीनों छात्र पिकनिक मनाने वृंदाहा जलप्रपात गए हुए थे। छात्रों के अभिभावकों ने बताया कि वे घर से सीएच स्कूल में खेलने की बात कहकर निकले थे, पर वे वृंदाहा जलप्रपात कैसे पहुंचे इसकी कोई जानकारी नहीं है। बाद में तीनों युवकों का

शव निकाला गया। युवकों की पहचान 15 वर्षीय निखिल कुमार सिंह, 18 वर्षीय रोहित राणा और 15 वर्षीय अंश कुमार के रूप में की गई है। पुलिस को घटना स्थल से एक बाइक और लापता तीनों युवकों के कपड़े मिले हैं। बता दें कि हर वर्ष इस जलप्रपात में किसी न

किसी के डूबने से मौत होती रहती है। इधर निखिल का शव घर आते ही पूरा गांव परिजनों के चीत्कार से गुंज उठा। निखिल अपने घर का इकलौता चिराग था। निखिल के अंतिम दर्शन के लिए हजारों की भीड़ उमड़ी।

Call:- 7992360340, 7870725012

# MOBILE WORLD

LOAN PAY PHONE

## Sale & Service

Mobile And Accessories Wholesale & Retail

OPPO MI VIVO R realme SAMSUNG NOKIA Connecting People

0% Interstet, BAJAJ financie, TVS financie, Home credit, Persnal financie, Pan labs debit card, Credit card EMI Available

Barhi Chowk, Hazaribagh Road, Barhi Hazaribagh

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार